来源:中国新闻网

中新社香港11月18日电 (记者 索有为)香港青年前往内地发展自媒体意愿的问卷调查18日正式发布,调查显示,香港青年到内地开展网络直播业务的意愿明显,其中更有74.3%选择大湾区作为到内地发展的首选地区。

日前,为了解香港青年对内地网红产业发展的看法,香港网络红人工作者协会及启繁(深圳)科技(下称"启繁"),连同粤港澳大湾区创新智库、大中华自媒体协会、零壹分会、三川分会、8Live、潮爆分会、实现媒体等媒体协会及平台,共同推出了针对香港网红青年的问券调查。

调查结果发现,内地庞大的用户群体是吸引香港青年到内地发展的最主要因素,而制约网红在港本土发展的因素是本地变现渠道和收入有限。

据香港网络红人工作者协会主席高松杰介绍,尽管香港青年展现出了较强意愿和积极性,但对他们来说,到内地从事自媒体及网络直播行业仍存在诸多客观困难。

为了解决香港网红青年到内地发展自媒体及直播电商业务的痛点难点,启繁与香港 网络红人工作者协会在发布会上正式签订合作协议,共同在深港打造面向港澳网络 红人的培育基地。

启繁负责人熊思行表示,双方将结合资深优势资源,赋能有意愿到内地深度发展自媒体及直播行业的香港青年,并以专业服务能力及资源整合能力促进新业态的发展。

粤港澳大湾区创新智库主席庄守堃等认为,香港青年前往内地参与自媒体和直播是一个不错的选择,也是香港网红经济发展的新机会。(完)